Departamento de Matematica da Universidade de Coimbra
Andlise Infinitesimal 1
Ano lectivo 2002/03 25 de Novembro de 2002

Teste 2 Nome do aluno:

Considere a fungao

fAR — R

—— sex#0ex #2
r — f(:L'): ($—2>65

1 sex=0o0uzxz=2.

1. A restrigao de f a R\{0,2} é continua. Indique os resultados tedricos em que esta afirmacao
se baseia.

2. Prove que f é descontinua em 0 e em 2. Classifique as descontinuidades.

3. Verifique que:

(a) f(1)f(3) <0;

(b) a funcao f nao se anula no intervalo [1, 3].

4. Explique porque é que isto nao contradiz o Teorema do Valor Intermédio.



